Zadanie 4. Ukryte wyrazy

Karol bawi sie z Tomkiem w ukrywanie wyrazow
w kwadratowej tabeli ztozonej z 10 wierszy i 10 kolumn.
Wybiera pole, w ktorym wpisze pierwszg litere
ukrywanego wyrazu. Drugg litere wpisuje na sgsiednim
polu (powyzej, ponizej, w prawo lub lewo). Z kolejnymi
literami postepuje w ten sam sposob. Wpisujac wyraz, nie
wykorzystuje dwa razy tego samego pola. W pozostate
pola wpisuje losowe litery.

Zadaniem Tomka jest odnalezienie ukrytego wyrazu
w tabeli. Tabela jest podana w postaci napisu ztozonego
ze 100 liter, pierwsze 10 liter okresla pierwszy wiersz W tabeli Karol ukryt wyraz
tabeli, kolejne 10 liter drugi wiersz, itd. JKRAKOWIAK”.
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Poméz Tomkowi i napisz program, ktory wczyta tabele

oraz ukryty wyraz i wypisze numer pierwszej litery wyrazu lub -1, gdy wyrazu nie mozna odnalez¢.
Gdy wyraz jest ukryty kilkukrotnie, to wypisze najmniejszy numer.

Wejscie:

Pierwszy wiersz: napis ztozony ze 100 wielkich liter alfabetu tacinskiego, pierwsze 10 liter okresla
pierwszy wiersz tabeli, kolejne 10 liter drugi wiersz, itd.

Drugi wiersz: ukryty wyraz (o dtugosci od 1 do 100) ztozony z wielkich liter alfabetu tacinskiego.
Wyijscie:

Liczba naturalna z przedziatu [1;100] — najmniejszy numer pierwszej litery znalezionego wyrazu
w tabeli lub -1, gdy wyraz nie wystepuje.

Przyktady:

Przyktad 1

Wejscie | ABCDERASSQMGYUKAESSQTRWOISOABCUIHKAIWYUKYEWAGHOSSQRTTKR
AKYUKWYUKAYUKSQISSQASSQUKEYYUKYUKSQOSASQAQYUK

KRAKOWIAK

Wyjscie 54

Przyktad 2

Wejscie | AXCDERASSQMGLECAESSQTRWOISOAKCUWHKAIWYUKYEWAGHOSSRRTTK
RAKMUKWTUKAYUKSQISSCASSQUWEUYEKYUKSQOSALQAQYUK

CEL
Wyjscie 15

Przykiad 3

Wejscie | ABCDEFGHIJMABCDEFGHIIJABCDEFGHHIJABCDEFGGHIJABCDEFFGHIJABCD
EEFGHIJABCDDEFGHIJKBCCDEFGHIAABBCDEFGHIJA

NIEMA
Wyjscie -1
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